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▲他職種で議論

あいさつの実技
◀講師の高橋先生

グラフ１　紹介できると思いますか

　

Ｃ
Ｓ
（
顧
客
満
足
）
委
員
会
主
催
で

毎
年
開
い
て
い
る
接
遇
研
修
を
、
今
年

も
３
月
10
日
（
火
）
に
開
催
し
ま
し

た
。

　

地
域
包
括
ケ
ア
シ
ス
テ
ム
（
住
ま
い

・
医
療
・
介
護
・
予
防
・
生
活
支
援
が

一
体
的
に
提
供
さ
れ
る
）
の
構
築
が
推

進
さ
れ
患
者
さ
ま
宅
へ
訪
問
さ
せ
て
い

た
だ
く
業
務
も
増
え
て
い
る
中
、
今
回

は
「
接
遇
の
基
礎
＆
訪
問
先
で
の
応
対

を
学
ぼ
う
」
と
い
う
テ
ー
マ
で
実
施
し

ま
し
た
。
実
技

も
交
え
て
、
身

だ
し
な
み
チ
ェ

ッ
ク
、
表
情
、

挨
拶
、
電
話
対

応
、
言
葉
遣

い
、
訪
問
先
で

の
マ
ナ
ー
の
基

礎
を
学
び
、
後
半
は
具
体
的
な
事
例
に

基
づ
き
他
職
種
で
さ
ま
ざ
ま
な
意
見
を

出
し
合
い
対
応
策
な
ど
を
確
認
し
ま
し

た
。

　

参
加
者
の
感
想
か
ら
は
、「
基
本
的

な
マ
ナ
ー
を
身
に
着
け
る
こ
と
の
大
切

さ
を
再
認
識
し
た
」「
患
者
様
と
の
信

頼
関
係
を
築
く
に
は
、
日
頃
か
ら
の
声

掛
け
・
気
遣
い
の
大
切
さ
を
学
ん
だ
」

　

２
０
１
４
年
度
の
患
者
・
利
用
者
満

足
度
ア
ン
ケ
ー
ト
、
同
仁
会
全
体
で
３

３
１
７
件
の
回
答
が
寄
せ
ら
れ
ま
し

た
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し

た
。

〈
全
事
業
所
計
〉

総
合
満
足
度
５
以
上　

85
％

（
６
段
階
評
価
…
６
―
非
常
に
満
足
、

５
―
満
足
）

当
事
業
所
を
十
分
紹
介
で
き
る　

34
％

（
６
段
階
評
価
…
６
―
十
分
紹
介
で
き

る
）

　

当
事
業
所
を
十
分
紹
介
で
き
る
と
の

回
答
が
、
３
年
間
で
向
上
し
て
い
ま
す

（
グ
ラ
フ
１
）。

〈
友
の
会
加
入
率
〉（
グ
ラ
フ
２
）

　

今
後
も
継
続
し
て
、
友
の
会
加
入
を

呼
び
か
け
ま
す
。

＊
様
呼
称
に
つ
い
て

　

こ
の
間
の
満
足
度
ア
ン

ケ
ー
ト
の
記
述
部
分
に
、

「
様
呼
称
は
ふ
さ
わ
し
く

な
い
の
で
は
」
と
の
ご
意

見
を
多
く
頂
い
て
お
り
ま

す
。
今
後
、
法
人
と
し
て

議
論
を
始
め
る
予
定
で

す
。

＊ 

各
事
業
所
の
結
果
に
つ

い
て

　

各
事
業
所
の
ア
ン
ケ
ー

ト
結
果
に
つ
い
て
は
、
そ

れ
ぞ
れ
の
事
業
所
に
て
掲

示
・
配
布
予
定
に
な
っ
て

お
り
ま
す
。

東北と関西をダンスでつなぐ
チャリティーイベント　　　　
　East Japan Re:project（ダンスやアートを
通して、東日本大震災の支援を行う団体）と同仁
会の出会いは、2011年、東北大震災の後でした。
職員のご家族が運営されているというつながりも
あり、これまでのチャリティーイベントで集めら
れた募金は全日本民医連を通じ東北の子供達の医
療や教育にと届けられています。2012年は、福島
民医連へ直接届けたこともありました。このイベ
ントは今年で５回目を迎えます。

　子どもから大人まで幅広く楽しめるイベントに
なっています！
　ダンスやゲームを楽しみながら一緒に復興地に
元気を送りませんか。
　みなさまを心からお待ちしております！

下
で
ゴ
ミ
が
出
せ
な
く
な
り
、
兄
弟

と
の
不
和
、
近
隣
住
民
と
の
い
さ
か

い
な
ど
に
よ
る
孤
独
感
や
寂
し
さ
、

人
間
不
信
が
あ
り
ま
し
た
。

　

衛
生
管
理
や
食
事
管
理
、
金
銭
管

理
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
な
ど
に

困
難
が
あ
り
、
適
切
な
日
常
生
活
が

送
れ
な
い
状
況
で
し
た
。「
セ
ル
フ

ネ
グ
レ
ク
ト
（
自
己
放
任
）」
と
し

て
行
政
と
協
力
し
な
が
ら
支
援
を
続

け
た
結
果
少
し
ず
つ
変
化
が
見
ら

れ
、
Ａ
さ
ん
か
ら
は
、「
こ
れ
ま
で

　

Ａ
さ
ん
の
ケ
ア
プ
ラ
ン
を
担
当
さ

せ
て
い
た
だ
く
よ
う
に
な
っ
て
７

年
、
ゴ
ミ
の
問
題
に
直
面
し
ま
し

た
。「
本
人
が
選
択
し
た
生
き
方
だ

か
ら
尊
重
す
る
べ
き
。
他
人
か
ら
見

る
と
ゴ
ミ
屋
敷
で
あ
っ
て
も
、
本
人

人
は
い
く
つ
に
な
っ
て
も
変
わ
れ
る

の
だ
と
実
感
で
き
ま
し
た
。

　

こ
の
事
例
を
通
し
て
、
悩
ん
で
い

た
自
分
の
背
中
を
押
し
て
く
れ
た
の

は
同
仁
会
の
仲
間
で
し
た
。
悩
み
や

苦
労
、
そ
し
て
喜
び
を
共
感
・
共
有

で
き
る
存
在
に
支
え
ら
れ
て
い
る
こ

と
を
実
感
し
ケ
ア
マ
ネ
と
し
て
も
成

長
で
き
た
事
例
で
し
た
。

 

（
介
護
保
険
事
業
部　
　

 

ケ
ア
マ
ネ
ー
ジ
ャ
ー
）

は
自
分
の
足
を
使
っ
て
、
自
分
で
考

え
て
行
動
し
て
き
た
。
し
か
し
今
で

は
思
う
よ
う
に
な
ら
な
い
の
が
情
け

な
い
。
自
分
の
考
え
と
は
違
っ
て

も
、
み
な
さ
ん
が
考
え
た
通
り
に
し

て
い
る
と
何
と
な
く
う
ま
く
い
っ
て

る
か
ら
不
思
議
だ
。
自
分
の
事
を
考

え
て
く
れ
て
る
こ
と
が
わ
か
る
。
自

分
な
り
に
納
得
で
き
れ
ば
い
い
ん
だ

と
思
え
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
」
と

の
コ
メ
ン
ト
を
頂
け
る
ほ
ど
、
明
る

い
兆
し
が
み
え
て
き
ま
し
た
。

　

大
切
な
の
は
、
ゴ
ミ
の

中
で
生
活
す
る
こ
と
は
不

衛
生
で
危
険
で
あ
り
、
そ

の
人
の
尊
厳
を
そ
こ
な
う

行
為
で
あ
っ
て
、
よ
り
快

適
で
人
間
ら
し
い
生
活
が

で
き
る
よ
う
、
一
緒
に
考

え
、
行
動
し
て
い
く
こ

と
。 

そ
の
た
め
に
何
よ

り
大
事
な
こ
と
は
、
そ
の

人
の
心
の
動
き
を
理
解
し

よ
う
と
す
る
姿
勢
を
持

ち
、
信
頼
関
係
を
構
築
し

て
い
く
こ
と
。「
少
し
で

も
い
い
か
ら
解
決
策
に
向

け
て
一
緒
に
取
り
組
む
」

こ
と
が
大
事
。
そ
し
て
、

に
と
っ
て
は
快
適
な
生

活
環
境
だ
か
ら
、
な
ん

と
か
し
よ
う
な
ん
て
考

え
る
だ
け
無
駄
」
関
係

者
の
中
に
も
色
ん
な
視

点
の
意
見
が
あ
り
、
も

が
き
悩
み
な
が
ら
支
援

を
続
け
て
き
ま
し
た
。

　

ゴ
ミ
を
溜
め
込
ん
で

し
ま
っ
た
Ａ
さ
ん
の
置

か
れ
た
状
況
を
見
る

と
、
そ
こ
に
は
さ
ま
ざ

ま
な
事
情
が
あ
り
ま
し

た
。
軽
度
の
知
的
障
害

が
あ
り
、
両
親
の
死
を

き
っ
か
け
に
孤
立
、
病

気
に
よ
る
生
活
力
の
低

ゴミ屋敷、なんとかしたい！

～社会的孤立を乗り越えて～

事例　その１

シリーズシリーズ

現場からの現場からの
視点視点

信
頼
さ
れ
る
職
員
に

　
　
　
　

な
る
た
め
に

２
０
１
４
年
度

　
　

患
者
満
足
度

　
　

ア
ン
ケ
ー
ト

接
遇
研
修
会

「
接
遇
の
基
礎
＆

訪
問
先
で
の
対
応

を
学
ぼ
う
」

と
あ
り
ま
し
た
。

　

こ
れ
か
ら
も
同

仁
会
で
働
く
も
の

と
し
て
、
信
頼
さ

れ
る
職
員
に
な
る

よ
う
学
ん
だ
こ
と

を
活
か
し
て
い
き

ま
す
。

グラフ２　友の会について（アンケート回答データより）

知ってる 9.5%知ってる 9.5%

入会 64.5%入会 64.5%

未入会 16%未入会 16%

知らない 9.6%知らない 9.6%

5 24
（日）


